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○山本副委員長 そしたら定足数に達しましたので、委員会を始めたいと思います。 

  お願いします、委員長。 

〇金繁委員長 皆さんお暑い中、お集まりいただきましてありがとうございます。 

早速、広報特別委員会、始めたいと思います。では、広報の編集作業、９月号について、早速、

編集作業に入りたいと思います。いつものように、自由闊達な意見を出していただくために、休

憩として扱います。 

今日は、業者さんと、それから委員会のほうは欠席届出されています嘉喜山委員のほうもＺｏ

ｏｍで参加していただけますのでよろしくお願いします。 

それでは休憩に入ります。 

（休憩） 

〇金繁委員長 休憩前に、委員会に戻ります。 

それでは、編集作業終わりまして、次は、今回、編集――取材の方法などについて、事務局の

ほうから提案がありますので、説明お願いします。 

〇土居事務局長 今回、取材におきまして、第３号の紙面製作におきまして、企画ページで取材を

行っていただきましたが、取材における事務局の役割について、今後のこともありますので整理

させていただきます。 

事務局といたしましては今後も取材には同席をさせていただくことといたしまして、次のとお

り述べることについて協力させていただいたらと考えております。 

まず１点目が、取材相手が決まったら、取材場所、会議室等の確保及び当日の会場準備をいた

します。 

２つ目として、取材時の録音及び文字起こし。 

３点目として、音声データの共有、こちらはサイドブックスにてできますので、そちらのほう

で共有させていただきます。 

４点目が写真撮影になります。 

なお、録音した音声データや撮影した写真データにつきましては、事務局で適切に管理いたし

まして、一定期間が経過いたしましたら削除させていただきます。データ容量の関係もあります

ので、この辺りは御了承をいただいたらと思います。 

以上、取材における事務局の役割についての報告とさせていただきます。 

〇金繁委員長 ありがとうございます。 

何か御質問とか御意見ありますか。よろしいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇金繁委員長 そしたら次に、取材方法について。 

嘉喜山委員のほうからも御意見があって、それは特集ページ、今回、南宇和高校の企画したん

ですけれども、取材を伴うページの取材方法と編集方針についても、ページ割を決めるときに方

向性を決めておいたほうがいいのではないかという御意見いただきまして、確かにね、そうだな

と思います。 

実際に担当してくださった委員の方たちからもそういう御意見いただいたので、今後、ページ

割のとき、企画の内容が決まるときに、どういう方向性でどのような内容にするかを含み、皆さ

んここの委員会で話し合って、ある程度決めてから取材に入るということにしてはどうかという

ことなんですけど、いかがでしょうか。 

（「いいと思います」の声あり） 

〇金繁委員長 今回初めてのことで、お二人には困惑することもあったかと思います。にもかかわ

らずしっかりまとめていただいて、御苦労さまでした。次回から、そのようにしていきたいと思

います。よろしいですかね。 

次に、次号のページ割を考えていきたいんですけれども、ページ割についてもう今日決めてし



2 

 

まったほうがいいんですかね。内容についてはまた。 

はい、お願いします。 

〇山口係長 委員長のほうから以前、その号が出る最終確認は紙媒体で行ったほうがいいという御

意見をいただきましたので、今回、最終的にもうこれでいくという状態のところでの紙媒体で

見ていただく機会があると思いますので、例えばそのときまでに考えてきていただくというよ

うな方法もあるかなと考えています。 

   以上です。 

〇金繁委員長 じゃあ、次回の委員会のときでいいんですかね。じゃあページ割については次回の

委員会までに。 

委員会の日程は、８月１８か１９ぐらいがいいんですね。ページ割については、次回委員会ま

でに各々、ぜひ考えていただきたくお願いしたいのですが。日程について、事務局的には１８か

１９がいいんですか。 

山口さん、お願いします。 

〇山口係長 業者さんの校了のタイミングがございますので、あとお盆休みと。となってくると１

８日、月曜日が１９日、火曜日。１９日、火曜日中にもう修正作業を終える必要がありますので、

最終確認はその２日間のいずれかになると考えています。 

  以上です。 

〇金繁委員長 ありがとうございます。いかがですかね、皆様。１８日、月曜日か１９日、火曜日。

この日は駄目っていうのありますか。どちらでも大丈夫ですか、議長が一番忙しいですけど、議

長は。 

〇吉田議長 私は欠席させていただくように…… 

〇金繁委員長 両方無理。 

〇吉田議長 できれば１９日に合わせてもらったほうが…… 

〇金繁委員長 対外的責任者なんです。１９がいいですか。 

〇吉田議長 どれくらいかかりますかね、時間的に。最後の校了のあれだけ、チェックだけ。 

〇金繁委員長 チェックと次号の紙面割です。 

〇吉田議長 もうちょっとかかるよね。 

〇金繁委員長 １時間ぐらいはかかりますね。 

〇吉田議長 あれの後がいい、１９の全協の打合せの後が、私としては。 

〇金繁委員長 全協の打合せは…… 

〇吉田議長 全協はすぐ終わる、私と理事者だけの打合せなので３０分ぐらいで終わるので、その

日にもう一括でしてもらったほうが、午前中。１０時からなので１０時半からとか、にしてもら

ったら助かります。それまででもいいです、９時から。 

〇金繁委員長 皆さんは時間どうですか。 

（発言する者あり） 

〇金繁委員長 ９時とか、１０時半以降か。 

（発言する者あり） 

〇金繁委員長 １０時半からにしますか、事務局も準備忙しいと思うので。 

はい、じゃあ１９日の１０時半から、次回、広報特別委員会を開催しますので、御出席よろ

しくお願いいたします。 

ほかにはないですかね。 

（発言する者あり） 

〇金繁委員長 それから今回、忌憚なくその南宇和高校の保護者の皆さんと意見交換することがで

きたんですけれども、その中で、保護者の方たちが言われたことを、誰が何を言っていたってい

うのをどうするかなんですけど、公人ではないので、ここ以外で話すことは控えたほうがいいの
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かなっていうことをちょっと考えたんですけど、どうですかね、皆さん。 

（「そうするべきだと思います」と言う者あり） 

〇金繁委員長 ではそうしましょう。もちろんね、オープンに話して、オープンに出してください

っていうような企画もあるかと思うんですけど、今回はちょっとセンシティブなものも含まれて

おると思うので、そうしましょう。まあ基本そうしましょう。ということで、よろしくお願いい

たします。 

では、以上でよろしいですかね。お疲れさまでした。これで閉会いたします。ありがとうござ

いました。 

 

 

 

委員長 


